
Protokoll der Elternratssitzung vom 27.04.2022
Teilnehmer:

Elternrat:
Anja Gottwald, Carola Groß, Oliver Hadji, Selda Hansen, Arne Kümmel, Daniel Kuric, Tim
Ortak, Juliane Witte, Alexander Zakrzewski

Schulleitung:
Jennifer Urban

Abteilungsleitung:
nicht vertreten

GBS-Leitung:
Kathrin Küppers

Gäste:
Vier Gäste

Verteiler:
● Elternrat
● Elternvertreter
● Schulleitung
● Kollegium
● GBS

Beginn: 19:30 Uhr, Ende: 21:45 Uhr

TOP 1: Begrüßung und Feststellung der anwesenden Elternratsmitglieder & Gäste

Oliver Hadji begrüßt alle Anwesenden und stellt die Beschlussfähigkeit des Elternrats fest.

TOP 2: Genehmigung des letzten Protokolls

Das Protokoll der letzten Elternratssitzung vom 28.03.2022 wurde ohne Änderungen
genehmigt.



TOP 3: Bericht der Schulleitung

Anpassung der Arbeitszeiten
Die Begabtenförderung findet nur eingeschränkt statt. Im Moment soll die Förderung von
schwächeren SuS im Vordergrund stehen. Die Kinder werden hierfür von den
Klassenleitungen ausgesucht. Es ist ein Angebot, aber keine Pflicht.

Internet in der Schule
Die Freigabe ist erteilt, allerdings fehlen noch Anschlüsse, um eine ausreichende Internet- /
WLAN-Qualität an der Schule zu etablieren. Die VSKs werden nicht mit WLAN versorgt
werden, da dies seitens der Behörde als zu teuer angesehen wird.

Bau Themen
Der Vorschulspielplatz ist provisorisch fertiggestellt.

Die Maßnahmen in den Pavillons sind abgeschlossen. Alle diese Maßnahmen wurden - so
der Wissensstand der Schulleitung - mit umweltverträglichen Baustoffen durchgeführt und
auch entsprechend verarbeitet.

Die Umgestaltung des Werkraums, in einen Essensraum, ist vorangeschritten und wird mit
Nachdruck betrieben.

Der Laubengang hat eine sehr schöne neue Bemalung seiner Träger erhalten.

Diverse Themen
Der Trixxit-Bewegungstag ist sehr gut gelaufen. In der Woche, in der dieses Angebot an der
ASS stattfand, hat unsere Schule den ersten Platz belegt.

Der Bücherflohmarkt ist sehr gut organisiert.

Das Design des Schullogos soll nochmals etwas überarbeitet werden. Es werden neue
T-Shirts mit dem Schullogo bestellt. Außerdem werden Schul-Laibchen für
Sportveranstaltungen bestellt. Es wird ebenfalls überlegt Schultrikots anfertigen zu lassen.
Über Hoodies wird nachgedacht.

Inzwischen ist jede Klasse mit C-Touch-Geräten ausgerüstet.



Zum kommenden Schuljahr sind alle 1. Klassen mit Klassenlehrkräften besetzt.

Es wird eine neue Kraft für die Sonderpädagogik mit 75% geben.

Das Vertretungskonzept der Schulleitung wurde vorgelegt und besprochen. Es wird auf die
Schulhomepage gestellt und kann dort von allen eingesehen werden.

Die Ergebnisse der Kermit-Tests sowie der Schnabeltests (früher HSP) sind am ASS in der
Vergangenheit sehr gut ausgefallen.

TOP 4: Bericht GBS-Leitung

Personal Situation
Alle Klassen sind besetzt. Es sind, im Hinblick auf das kommende Schuljahr, 3 Stellen
ausgeschrieben. Bislang gab es keine Bewerbungen.
Zwei Kolleg*innen werden den Standort verlassen. Eine langzeiterkrankte Person ist zu
beklagen. Es sind Bewerbungen für eine leitende Position vorhanden.

TOP 5: Bericht KER

Sitzung vom 19.04.2022
Das Protokoll wird auf die Internetseite der Schule gestellt.

TOP 6: Verschiedenes

Im Anschluss an die Sitzung fand ein Austausch über das Vertretungskonzept statt.
Darüber hinaus wurde die akute Personalsituation an unserem Standort und an Hamburger
Schulen insgesamt diskutiert.

Hamburg, 18.5.2022
Oliver Hadji für den Elternrat

Die nächsten Sitzungen finden statt am:
02.06.2022
20.06.2022 (nicht öffentlich)


